
TEST 4 
 

 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

152.- El primer acceso venoso en un politraumatizado es el anterocubital, si fuera posible 
su calibre debe de ser: 

Seleccione una: 

a. El más grande posible.  
¡Bien, correcto! 

b. Abocath 16. 

c. Abocath 18. 

d. Abocath 20. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

161.- En la técnica de actuación de la camilla de cuchara: 

Seleccione una: 

a. Se sitúa la camilla paralela a uno de los lados del paciente. 

b. Regulamos su longitud a través de los anclajes laterales. 

c. Una vez que el paciente esté en la camilla lo sujetaremos con las cinchas para evitar su 
caída. 

d. Todas las anteriores son actuaciones correctas en el manejo de la camilla de 

cuchara.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

146.- En el paciente politraumatizado las funciones deben de ser evaluadas de manera: 

Seleccione una: 

a. Rápida. 

b. Tranquilamente. 

c. Eficientemente. 

d. A y c son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

156.- El principal problema que se genera en la utilización de férulas neumáticas de vacío: 

Seleccione una: 

a. Son muy incómodas. 

b. No inmovilizan bien. 

c. En traslados aéreos pierden consistencia. 

d. Todas son falsas.  
Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 5 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- La principal causa que produce en un politraumatizado una PCR es: 



Seleccione una: 

a. Hipovolemia. 

b. Dolor. 

c. Obstrucción de vía aérea.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Hipoxia. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

144.- El segundo pico de muerte se le llama: 

Seleccione una: 

a. Minuto de oro. 

b. Pico crítico. 

c. Pico decisivo. 

d. Hora de oro.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

160.- Para el traslado de una paciente embarazada debe optar una posición que es: 

Seleccione una: 

a. Anti-Trendelemburg. 

b. Trendelemburg. 

c. Supino. 

d. Decúbito lateral izquierdo.  
¡Bien, correcto! 



Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

155.- Para la inmovilización de la columna vertebral se utiliza un corsé llamado Kendrick y 
el mínimo para colocarlo es de: 

Seleccione una: 

a. 3 personas. 

b. 2 personas.  
¡Bien, correcto! 

c. 1 persona. 

d. 4 personas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

158.- En el periodo de monitorización del politraumatizado se utilizará la pulxiosimetría 
cuyos valores óptimos de saturación de oxígeno deben ser: 

Seleccione una: 

a. 90 %. 

b. > 95%.  
¡Bien, correcto! 

c. 85%. 

d. > 85%. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

157.- A la hora de evaluar la columna cervical y cuello hay que observar la tráquea y 
estamos ante una patología cuando ésta se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Desviada a la izquierda. 

b. Medial. 

c. Desviada a la derecha. 

d. A y c son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

 


